



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/70/14.05.2003

R A P O R T

**La Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.
69/2002 privind regimul juridic al cărții electronice de identitate**

Cu adresa nr. L165/2003, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond cu *Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 69/2002 privind regimul juridic al cărții electronice de identitate*, adoptat de Camera Deputaților.

În ședința din 14.05.2003, comisia a examinat proiectul de lege, reținând, în principal, următoarele aspecte:

- Proiectul de lege are ca obiect de reglementare instituirea regimului juridic al cărții electronice de identitate, măsură menită să conducă la eficientizarea unui domeniu important al administrației publice, precum și apropierea administrației de cetățeni.

În prezent cetățeanul deține, separat, un document de identitate, un permis de conducere și o carte de alegător. Prin introducerea cărții electronice de identitate datele cuprinse în aceasta vor fi stocate pe un singur suport.

S-au primit *avize favorabile* de la Consiliul Legislativ, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, Comisia pentru buget,

finanțe și bănci și Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

Prin natura și obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând a fi adoptat cu respectarea prevederilor art.74 alin(2) din Constituția României.

* *

*

În concluzie, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a hotărât să adopte *raport favorabil*, fără amendamente, și propune Plenului Senatului dezbateră și adoptarea *Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 69/2002 privind regimul juridic al cărții electronice de identitate*, în forma adoptată de Camera Deputaților.

Președinte

Senator Seres Denes



Secretar

Senator Maria Petre

